



MOSCATELLI 100W BLACK BOOST Pannello Solare 10Kg

Prezzo:

119,00 € iva esclusa

Product description:

MOSCATELLI 100W BLACK BOOST PANNELLO SOLARE 10KG

MOSCATELLI 100W BLACK BOOST Pannello Solare è la scelta ideale per chi cerca efficienza, compattezza e facilità d'installazione nel proprio impianto fotovoltaico da camper.

Questo pannello da 100W, MOSCATELLI, realizzato con celle monocristalline PERC ad altissimo rendimento, offre una produzione energetica stabile anche in condizioni di luce non ottimali.

Il MOSCATELLI 100W BLACK BOOST Pannello Solare è fornito con un cavo da 6 metri già collegato, un passacavo ASA anti-UV e supporti in alluminio integrati nel telaio, per un montaggio rapido, sicuro e duraturo sul tetto del camper.

È un kit completo, leggero e compatto, pensato per rispondere alle esigenze energetiche quotidiane durante i tuoi viaggi.

Ogni MOSCATELLI 100W BLACK BOOST Pannello Solare viene imballato con cura per garantirne l'integrità e include anche un manuale d'istruzioni in italiano, per facilitare ogni fase dell'installazione.

Specifiche tecniche MOSCATELLI:

Peso: 10 kg

Dimensioni: 1010 x 560 x 55 mm

Vendita - Noleggio - Manutenzione Gruppi Elettrogeni Torino: +39 011 25 35 33 | Milano: +39 02 83 62 30 79

Potenza di picco: 100W

Corrente massima di potenza: 4,9A

Tensione a circuito aperto: 20,4 V

Celle: Monocristalline PERC 75x166 mm, 9BB

Con il MOSCATELLI 100W BLACK BOOST Pannello Solare puoi affrontare ogni avventura con l'energia necessaria per vivere in libertà.

Ideale per alimentare luci, frigoriferi, dispositivi mobili e piccoli elettrodomestici, garantisce una ricarica continua e sostenibile ovunque ti trovi.

Scegli la qualità e l'affidabilità del MOSCATELLI 100W BLACK BOOST Pannello Solare, un prodotto progettato per durare nel tempo e ottimizzato per la vita in camper.

Affidati al MOSCATELLI 100W BLACK BOOST Pannello Solare e porta sempre con te l'energia del sole, senza compromessi.

Stai cercando un pannello solare come il MOSCATELLI 100W BLACK BOOST ma con caratteristiche diverse? QUI puoi trovare il catalogo completo.

Immagini e dati tecnici non impegnativi. Si prega sempre di consultare la scheda tecnica rilasciata dal costruttore. La Manel Service non si assume la responsabilità per eventuali modifiche apportate dal produttore o eventuali errori di battitura.

Product features:

Potenza netta (kW): 100 W Lunghezza (mm): 1010 Larghezza (mm): 560 Altezza (mm): 55

Composizione celle: Monocristalline 75x166mm 9BB

Peso (Kg): 10

Corrente massima di potenza (Am): 4.9

Tensione circuito aperto (V): 20.4